

El Don Benito y el Recreativo, a la greña

## EL DON BENITO REPLICA A UNA INFORMACION DE J. F. GOMEZ

- Trasfondo de enconadas y viejas luchas entre los dos clubs dombenitenses
- La Directiva del Don Benito acusa directamente a Correa
- Malestar general entre los aficionados sensatos por el mal estilo de algunos dirigentes del Recreativo

DON BENITO. — (De Angel Valadés.)

No tiene remedio. O algunos no quieren que se busque. Cuando la temporada ni aún comenzó se han desenterrado viejos «hachas de guerra» futbolística y el lío ya es. Con ruego de su publicación, la Junta directiva del Don Benito nos ha entregado una carta que sirve de contestación a una información aparecida, efectivamente, en este diario el pasado 28 de julio y que firmaba nuestro colaborador Julio Francisco Gómez Bernal. Por nuestros viajes de julio no asistimos a la fiesta del Recreativo —acaso ni se nos invitó o ni se nos hubiera invitado, que conste, pues es la norma, como hacía el «Juan Palomo»...— y no sabemos qué ocurrió allí. Lo que se escribió si lo pudieron leer nuestros lectores y, desde luego aquí en Don Benito, fue la mecha que prendió el fuego. Y el estallido no se ha hecho esperar. Y aún quedan mecha, pólvora y tracas. Y si no, al tiempo, amigos. En fin, que por ahora (también uno tendrá que colocar los puntos sobre las íes, caray) les transcribo la epístola de contestación del Deportivo Don Benito que como podrán estimar, no tiene desperdicio y que aun cuando pueda no estar convenientemente escrita gramaticalmente, se entiende. Ya lo creó. No he quitado ni una coma. Porque es tiempo, más que jamás, de claridades. Y vamos a leer muchas cosas. Pero son necesarias. Porque hay que quitar alguna que otra careta en este fútbol nuestro. Y, por supuesto, hacer que los presuntos «culpables» den la cara y no envíen «kamikazes» a estrellarse. La verdad es que a uno todo esto le da pena, pero es que nuestro mundo está muy lejos de ser la arcadía soñada...

El Don Benito, su Directiva, lo único que hace con estas líneas es contestar. No quería entablar polémica. Pero aquí siguen con tradicionalismo que en determinados casos (los que atentan a la dignidad de las personas o entidades) siguen vigentes. Y si hablar no es necesario, como dice el viejo refrán, contestar, sí. Eso hace el Don Benito. Lean.

### LA CARTA DEL DEPORTIVO DON BENITO

En el diario HOY del día 28 de julio, y por el colaborador de dicho periódico en Don Benito, don J. F. Gómez, secretario del Recreativo Don Benito, se informa de la fiesta fin de temporada de mencionado club. La Junta directiva del Deportivo Don Benito se da por ahudida en mencionada información y se ve obligada a hacer una serie de puntualizaciones a fin de que la afición de Don Benito sepa a qué atenerse sobre la «colaboración» que aquí se les niega:

Como se ha comentado que este club no asistió a mencionada fiesta, tenemos que puntualizar, que no fuimos invitados.

El Deportivo Don Benito no ha recibido nunca un favor del Recreativo que no halla sido sobradamente pagado; los jugadores Sucre y Hurtado nos fueron traspasados y cobró, mencionado club, 20.000 pesetas por cada uno. Jugadores suyos en activo han cobrado de la nómina del Deportivo Don Benito. Nuestras instalaciones y servicios interiores del Estadio Municipal, a pesar de las muchas miles de pesetas que nos cuesta su mantenimiento y renovación, han sido usufructuadas por el Recreativo. A fin de estrechar más nuestras relaciones con mencionado club, a su fundador y principal mentor don Juan Correa Molina le hicimos entrenador pagándole 250.000 pesetas por cinco meses; podíamos seguir enumerando pero haríamos esto interminable, aunque diremos, por último, que sus jugadores han disfrutado de pases a los partidos de nuestro club.

En contrapartida diremos que el Recreativo Don Benito, por gestiones del señor Correa Molina, no desaprovecha ocasión para indisponernos con nuestros jugadores locales, bien para llevárselos al C. D. Villanovense, de donde es entrenador, o animándoles a desmedidas pretensiones económicas.

Sus pocos incondicionales van a nuestros partidos a abuchear a nuestros jugadores. Nunca se nos ha cedido un jugador desinteresadamente y la colaboración que se le niega al Don Benito se le ofrece ventajosamente al Villanovense.

El Recreativo Don Benito es una entidad muy particular, que administran en exclusiva don Juan Correa Molina y don Félix Gómez Cidoncha; desconocemos el número de socios, si celebran asambleas y si ésta ha elegido a su presidente; es un coto cerrado. Su presidente es la esposa del señor Correa Molina, doña María Josefa García Morcillo.

Todo esto nos demuestra que el Recreativo Don Benito, es un club de «capitalistas» con miras muy particulares, no sienten los intereses deportivos de la ciudad.

Refiriéndonos al comentario de su entrenador señor Parejo, que Don Benito deportivamente está ciego, tenemos que indicar que en nuestras filas militan siete jugadores locales que han ayudado de manera decisiva a subir al equipo a Tercera División, y para la temporada que comienza hemos incorporado al primer equipo a los juveniles, Del Viejo, Oliva, Pacheco, Guille y García.

No queremos comentar las declaraciones de los directivos villanovenses que asistieron a la fiesta de despedida, sobre que la Federación Extremeña no trata igual a todos los clubs; se comentan por sí solas.

La Junta Directiva del C. D. Don Benito

## SE NECESITAN ALBAÑILES DE 1.º

Buen sueldo, viajes y pensión a cuenta de la Empresa  
Incorporación inmediata

CONSTRUCCIONES BIGAR, S. L.

Calle Burgo de Osma, 17, bajo. Teléfono 501150 (Sr. Ayala)  
ARANDA DE DUERO (Burgos)  
SEAF - P.P.O. Aranda 170

## Fútbol

# El «Trofeo Ciudad de Almendralejo», a partir del día 13

- Participantes: Díter Zafra, Mérida Industrial, Montijo y Extremadura
- Presupuesto del equipo azulgrana: cerca de ocho millones de pesetas
- El capítulo de fichajes todavía no se ha cerrado
- Equipo modesto, nos dice su vicepresidente, don Juan Bote

ALMENDRALEJO. — (Corresponsal, Eugenio Grajera López - Consuegra.)

En un espacio bastante corto de tiempo se ha pasado, en el aspecto futbolístico, del pesimismo al optimismo. Los aficionados que volvieron la espalda a las últimas reuniones de la pasada temporada, de cara a ésta, quizás por indentificarse plenamente con la actual Directiva, se están volcando y se supone que en la labor de captación de socios que se está realizando, pronto se llegará a ese número mil que es el que se cree conveniente para poder contar con una base para hacer frente a la próxima temporada.

De todas maneras lo que parece cierto de entrada es que si bien existe optimismo, éste es controlado y sensato, al menos en lo tocante a los dirigentes. Piensan con esperanzas pero en plan modesto, puesto que les consta que de otra forma es irremediablemente al déficit, cosa ésta que se está dando en la mayoría de los equipos y que se seguirá dando hasta que de alguna manera se ponga coto a la cosa.

### «TROFEO CIUDAD DE ALMENDRALEJO»

Hemos estado hablando con el vicepresidente Juan Bote y de entrada ya nos dio una grata noticia: El Ayuntamiento, como en ediciones anteriores, dona el trofeo que lleva el nombre de Ciudad de Almendralejo y que como se sabe se juega coincidiendo con las fiestas patronales.

Los equipos que intervienen son los siguientes: Díter Zafra, Mérida Industrial, Montijo y Extremadura. El sorteo ya se ha efectuado y así han quedado emparejados los equipos. El día 13 abren el fuego Díter Zafra y Montijo; día 14, Mérida Industrial-Extremadura y al día siguiente se jugará el encuentro de consolación y seguidamente la final.

Todos los encuentros comenzarán a las nueve y media de la noche y la única pega será en lo concerniente a los dos encuentros del día 15, que dará lugar a que el segundo de los encuentros termine muy tarde, pero no se puede adelantar la hora ya que esa misma tarde es la novillada.

—¿Qué tal la afición?

—Está respondiendo formidablemente. De trescientos socios que había ya hay cerca de novecientos. Aunque lo que sí esperamos y deseamos es que estos socios lo sean realmente, esto es que a la hora de pagar los recibos lo hagan de verdad. Ya de paso voy a hacer un ruego y es que los que puedan pagar a principio de temporada el abono íntegro o el mayor número de plazos que lo hagan, ya que de esta forma contaríamos con más efectivos en estos momentos iniciales para hacer frente a fichajes y otras cosas que no admiten demoras.

—¿Aspiraciones?

—Nosotros salimos con un equipo modesto, hecho en su mayoría de la cantera, a la que seguiremos prestándole todo nuestro apoyo, y de la que esta misma temporada ya hemos pasado a tres jugadores más al primer equipo. Por supuesto tenemos muchas ilusiones al igual que los jugadores y detrás una afición que cola bora y ayuda y a la que no se puede defraudar.

—¿Presupuesto?

—Calculo que de unos siete u ocho millones de pesetas.

—¿Tengo entendido que tendréis reuniones periódicas con los socios?

—Sí, efectivamente. Nuestras intenciones son las de tener una reunión cada mes para conocer en todo momento cuál es el estado deportivo y económico. Creemos que el aficionado debe conocer cual es la marcha en

todo momento para que nada les coja de sorpresa.

—¿Cerrado el capítulo de fichajes?

—Pues no. El Extremadura cuenta con un buen plantel de jugadores, pero seríamos unos ilusos si creyésemos que no es necesario apuntalar el equipo. A la vista tenemos un central y un extremo y también algo más en cartera. De todas maneras quiero hacer constar nuevamente que salimos con un equipo modesto, aunque nuestras ilusiones sean las máximas.

Por lo que estamos viendo en el Extremadura se encuentra casi todo dispuesto para la temporada. Se cuenta con un entrenador eficiente, número cuatro en los últimos cursos nacionales, una plantilla animosa y joven y una directiva respaldada por una mayoría de la afición. ¿Posibilidades de los azulgranas? Una incógnita, aunque ya en este trofeo Ciudad de Almendralejo nos darán un avance de lo que pueden dar de sí, que esperamos sea mucho.

Tenis en Villanueva de la Serena

## Orencio Carrascal, campeón regional de veteranos

- En dobles, la pareja Peñas - Carrascal se impuso a la compuesta por Lozano - Fernández

En las magníficas instalaciones del Tenis Club Villanueva, de Villanueva de la Serena (Badajoz), se han celebrado los partidos correspondientes a la tercera edición de estos Campeonatos Regionales de Extremadura de Veteranos, bien organizados por el juez - árbitro señor Cardenal.

En simples masculinos disputaron la final, de una parte, Orencio Carrascal, que defendía su título (obtenido dos veces anteriormente) y máximo favorito y, de otra, Ramón López Crespo, que debutaba este año en la competición. El partido fue ganado por el cacereño del C. Tenis C. Rubia, por 6 - 2 y 6 - 2, que impuso su juego defensivo y seguro ante las acometidas entusiastas de López Crespo, que no pudo con los muchos «globos» que con exactitud matemática le enviaba Orencio. Partido con fases brillantes por ambas partes y total entrega de los dos jugadores. Así, pues, Orencio Carrascal (Grupo 6.º, de 3.ª categoría), mantiene su título merecidamente.

En partidos anteriores, Orencio ganó a M. Lozano por 6 - 1 y 6 - 0, y a Gervasio Palomo por WO. Por el otro lado, López Crespo eliminó al local J. A. Fernández Peña por 7 - 6 y 6 - 1 y al emeritense Hilario Juárez por 6 - 2 y 6 - 4.

En dobles masculinos llegaron a la final las parejas integradas por los locales Lozano - Fernández Peña y los cacereños O. Carrascal - Peña, correspondiendo la victoria a estos últimos, tras un entretenido partido, por 6 - 3 y 6 - 2. Esta pareja vencedora también había triunfado en los anteriores campeonatos.

Tenis. IV Ciudad de Mérida

## TRIUNFO EN CABALLEROS JORGE GISBERT, DE MERIDA

- ★ En damas ganó la pacense María Victoria Pina
- ★ En dobles caballeros fueron J. I. Barrero y Jorge Gisbert los ganadores

Finalizó en las instalaciones de la Sociedad Tiro Pichón y Deportes «Proserpina» el IV Concurso Nacional de Tenis «Ciudad de Mérida».

El concurso ha constituido un gran éxito, tanto desde el punto de vista organizativo como desde el deportivo. En él han participado 56 raquetas, destacando la actuación de los alumnos de la Escuela Regional de Tenis, que han tenido una intervención muy feliz. La prueba de simples caballeros fue ganada por el emeritense Jorge Gisbert, que venció en la «finalísima» a J. J. Climent, de la Escuela Regional de Tenis.

En dobles vencieron los emeritenses Juan Ignacio barrero y Jorge Gisbert, en partido decisivo, a los también emeritenses Pedro León y Nicasio Martín.

La prueba de damas fue ganada por la pacense María Victoria Pina sobre la emeritense María Victoria Fernández.

Hay que destacar la escasa participación femenina, lo cual viene sucediendo últimamente en los torneos que se están celebrando en la región extremeña.

Pensamos que ello es debido a la retirada de las pistas de la campeona Chelo Gil, esperando que con la vuelta a las competiciones en el próximo año consiga animar con su personalidad a las demás jugadoras, en las distintas competiciones que se celebren.

En los salones de la S. T. P. y Deportes «Proserpina» tuvo lugar finalmente un acto para la entrega de trofeos a los ganadores, dirigiéndose a los asistentes al acto Juan Ignacio Barrero, presidente de la Comisión Organizadora; Alfredo García de Vinuesa, presidente en funciones de la Sociedad, y Pedro Díaz Pacheco, en representación del alcalde. ■ ALGAR.